	
ДНЕВНА ПРИПРЕМА

	Наставни предмет
	Час одељенског старешине

	Наставна јединица
	Развијање позитивних ставова

	Редни број часа
	30.

	Тип часа
	обрада

	Облици рада
	фронтални, рад у пару

	Циљеви и задаци часа
	- Упознати ученике са позитивним ставовима. Научити како позитивни ставови доприносе моћи, задовољству и успеху. Вежбати вештину позитивног мишљења.

	Наставне методе
	вербална

	Наставна средства и потребан материјал 
	цртежи мачке, уџбеник из математике

	Корелација
	Грађанско васпитање

	Коришћена литература
	Приручник за наставу Грађанског васпитања

	                                                                         Ток  часа :

	Уводни део часа  – 5 минута 
	На таблу ставимо истовремено два цртежа мачке. Један је леп и уредан, а на другом се једва препознаје мотив.

Питамо ученике шта мисле о цртежу. Претпостављамо, део ученика ће говорити о „ лепој „ мачки, а део ученика о „ ружној „ мачки.

Овим примером уводимо ученике у уочавање позитивних и негативних ставова.

	Главни део часа – 30 минута 
	Питамо ученике коју су мачку прву приметили. Нека објасне зашто.

Када вежбамо математику иугледате страницу у књизи са пуно задатака, шта ћете рећи ?

Објашњавамо ученицима да неки ученици имају позитивне ставове, а неки не. Сви који мисле да је све проблем и да не могу решавати проблеме, осећају се беспомоћно, незадовољно и љуто. Такав став не помаже решавању проблема. Наглашавамо важност позитивног ( оптимистичког ) става којим ће ученици избећи љутњу. Биће задовољни сами собом, окружени пријатељима, успешнији у школи.

Указујемо ученицима да став „ ЈОЈ „ никако не потиче на размишљање и решавање било чега. Ако одлуче направити нешто најбоље што могу, осетиће моћ свог знања и задовољство својим радом.

То је позитивно мишљење и изграђивање позитивних ставова.

Вештина позитивног мишљења се развија, па ученике упозоравамо када примете да нешто не могу, морају покушати поново. Не треба, никако ,одустајати. Проблеми су решиви.

	Завршни део часа – 10 минута 
	Ученици раде у пару. Показују два различита става према истом проблему.
На пример: Разговор о домаћем задатку. Позитиван став је да ће научити, увежбати и обавити своју дужност и моћи се играти, без обавезе и стрепње. Негативан став је да им је тешко, да их „ мрзи „, да не разумеју, губе време на кукање и опет на крају то марају да ураде.

	(Само)евалуација и корекција часа
	


